

上海游久游戏股份有限公司 关于收到上海证券交易所问询函的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2018年1月11日，上海游久游戏股份有限公司（以下简称“公司”）收到上海证券交易所上市公司监管一部发来的《关于对上海游久游戏股份有限公司有关区块链事项的问询函》（上证公函【2018】0067号），具体内容如下：

“我部关注到，今日有媒体报道称，你公司于1月8日在所属网站发布布局区块链等相关内容，蹭区块链热点，信披存疑。现根据本所《股票上市规则》第17.1条的规定，请你公司对下述问题进行核实并补充披露。

一、根据公司公告，公司前三大股东所持公司股份均高比例质押。请公司核实并说明，你公司上述通过所属网站发布区块链相关内容，是否为主动迎合市场热点，炒作公司股价。

二、公司在所属网站上称通过媒体进入区块链领域，将全面投入区块链游戏产品研发，同时也会寻求优质区块链游戏产品。公司股价在上述信息发布后连续上涨。请公司自查并说明未以公告形式在指定媒体披露上述内容的行为，是否违法了本所《股票上市规则》的有关规定。

三、请公司结合目前区块链技术的研究、应用阶段，并根据目前生产经营、人才资金储备等现状，说明前述有关区块链业务对公司经营的影响，并充分提示相关不确定性和风险。

四、请公司核实并说明在所属网站发布区块链相关内容的决策程序，并提供内幕信息知情人信息，供本所进行交易核查。

请你公司收到本问询函后立即披露，并于2018年1月13日之前以书面形式回复我部，同时履行信息披露义务”。

公司收到上述问询函后，高度重视，公司将按照上海证券交易所的要求及时回复并予以披露。

特此公告。

上海游久游戏股份有限公司董事会
二〇一八年一月十二日